

# 娛樂3

Ta Kung Entertainment



電話：25757181

傳真：28345104

電郵：tkp@takungpa.com

# 關楚耀 床戲

# 苟芸慧

# 緊張

關楚耀 (Kelvin) 和苟芸慧、模媽 Mia 和周秀娜男友 Avis、日橫岡李那和糖妹男友 Bro5 成員 Dominic，昨日以三對情侶姿態出席新戲《喜愛夜蒲2》的開鏡拜神儀式。片中他們都有親熱鏡頭，但三位男生都謂無須向女友備案，亦無懼女友吃醋。而 Mia 和 Avis 日前相約睇劇本一度激蕩後者女友周秀娜，但昨日二人毫無避忌，且有如連體嬰，合照時 Mia 更「胸壓」Avis，似無懼再觸怒娜姐。

## Mia：娜姐請放心

昨日眾女演員均以性感示人，其中 Mia 更露出四吋「事業線」，成為全場最性感，相較下，穿上吊帶裙的苟芸慧便密實得多。苟芸慧笑言這樣才夠特別，也不想外界誤會她轉型，而且她演的並非壞女孩，只是愛蒲而已。片中她與 Kelvin 不乏激烈床戲，Kelvin 笑言很少拍這些戲，難免有點緊張，他道：「我對拍攝親熱鏡頭毫無經驗，事前大家要多溝通，演起來才更投入。」苟芸慧坦言不會覺得尷尬，因為演員應作多方面嘗試。問 Kelvin 可會讓女友來探班？他說：「沒有呀，我們完全信任，到首映時會帶女友來看。」他們透露會有兩場激烈場面，問到可需裸露？Kelvin 謂這部是 2B 級電影，但他們都會操身形。問苟芸慧的性感程度是否露 bra？她謂未知，總之拍出來不是 cheap，都是一般情侶的 sweet 浪漫事。

Mia 自爆和 Avis 會有床戲，為了效果更震撼，她正開始狂飲木瓜奶「谷胸」。將首次在觀眾前裸露上身的 Avis 聞言笑說，自己不執輸會狂飲奶粉操肌內。最近他與 Mia 的緋聞惹怒了娜姐，問他會否避忌一些？Avis 說：「大家相信就得，點睇都知我無咁大膽。」Mia 笑叫娜姐擔心其他女仔好過，因戲裡有很多女仔。Avis 又謂，女友不在港故不會來監場，而且她從來沒騷，上次只是有些躁，她亦向來不會查他，因情侶講個信字。

## Dominic 爆糖妹不悅

Dominic 自爆女友糖妹得悉片中他與松岡李那有一場親吻戲，即黑面五分鐘，現已沒事。問到是否要先錫女友？他表示要約時間，因大家相約見面也很辛苦，並謂最擔心女友來監場，因女友覺得松岡李那是大威脅。問他又可接受女友拍親熱戲？Dominic 竟說以女友的高度和造型並不適合拍，不過工作上他可以接受，頂多給她十分鐘面色看。

▶ 關楚耀 (左) 與苟芸慧在片中有親熱戲



◀ 松岡李那 (左) 與 Dominic 在戲中演一對

▶ Avis (右) 與 Mia 奉旨親熱



# 薛凱琪等好男人追

# 童愛玲三人行賀結婚9年

由香港世界宣明會、叱咤 903 主辦的「饑饉三十 2012」於前晚圓滿結束。今年續有二千多名營友參與最後八小時體驗營，並聯同在營內度過三十小時的營友，合共五千多位饑饉營友一同響應「全城傳愛 饑荒不再」。而參與閉幕音樂會的歌手，包括「饑饉之星」王菀之、張敬軒，以及周柏豪、薛凱琪等，他們與一眾 DJ 透過牽動人心的歌聲，把愛及祝福送給遠方的小朋友。

禁食了三十小時的王菀之雖然飢腸轆轆，但因要趕去金像獎頒獎禮，被迫要多捱餓多四小時。問她捱餓一日多後，最想吃什麼？她表示當晚老闆會舉行慶功宴，但她也不會放縱地吃。

## 軒仔否認蝕本

而軒仔就透露，在三十小時裡一直靠喝牛奶充飢，大前晚更從睡夢中餓醒，不過到閉幕時因已餓過飢，不再覺得肚餓。對於他的廣州錄音室被指蝕蝕嚴重，軒仔強調錄音室試業半年，目前仍未完成裝修及解決如醫院般的巨大耗電量，預計還要三、四個月後才完工。他又謂，與股東開設錄音室主要為帶動錄音工業，

稍後更將開班授徒，並得到廣州市委及有關方面的重視，希望傳媒也多多支持。

薛凱琪近月為母親及朋友的健康問題而茹素，最初感覺疲累，但現已習慣。而好友方大同就介紹她多吃果仁。

談及全城掀《盛女》熱話，問到若開拍藝人版她可會參加？薛凱琪坦言不會參加，更覺得不應用「剩女」來形容沒男友的女性。她相信神會安排一個好男人給她，並笑說：「好的東西當然要等。」薛凱琪坦言媽媽有擔心，但自己也沒有辦法，唯有繼續等。

## 柏豪無寸拍檔

周柏豪早前到泰國拍戲，胖了十磅而回，今次正好趁饑饉活動減肥。早前他被指於網上暗罵電影拍檔倪晨曦阻礙拍攝進度，他澄清不是指倪晨曦，事件亦不影響二人關係。

▶ 薛凱琪拒絕剩女



童愛玲昨日以代言人身份出席美髮活動。穿上五吋高跟鞋的她上台時不慎跌倒，膝蓋即時擦損流血，幸她沒有大礙並繼續出席活動。事後，童愛玲表示雖然有少許痛，但很小事。

## 老公有心思

童愛玲表示日前與老公慶祝結婚九周年，特意安排一家人到泰國旅遊五天。她說：「如果去旅行不帶兒子同行會很掛心，老公好有心思，訂了一間有泳池的房，而且好近沙灘及餐廳，所以帶同兒子都不怕走失。今次亦是我們難得去熱帶國家，以往老公大多選擇去滑雪。」她又指，一向有訓練兒子在陌生環境下怎樣與人溝通，不太擔心兒子出門會不適應。

童愛玲的兒子已八歲，問她想再追個女兒嗎？她坦言有努力造人，亦希望生女兒，不過兒子想有個弟弟陪他玩。童愛玲又謂，自己留長髮多年，是因老公喜歡她長髮較有女人味，就算之前懷孕，她的頭髮都只剪到及肩長度。



◀ 童愛玲想生女

◀ 童愛玲不慎絆倒



# 何潤東演項羽受盡煎熬

# JM 換造型話咁易

# 瑤瑤甫見寶智孔即咀

八十集大型傳奇史詩電視劇《楚漢傳奇》正在象山熱拍，並由陳道明、何潤東、秦嵐、孫海英、段奕宏等主演。日前有消息指，《楚漢傳奇》將亮相法國康城國際電視節。《楚漢傳奇》自從去年十月底開機到現在，已經拍攝了近七個月。

## 拍陳道明獲益多

目前，劇組在象山取景，陳道明和何潤東在象山第一日就拍攝了大量對手戲。何潤東坦言，在劇組期間學到了很多東西，這次跟飾演劉邦的陳道明老師一起拍戲，也讓自己受益匪淺，陳道明老師的專業、和氣與穩重，讓人讚嘆。何潤東今次飾演項羽，在超過半年的拍攝期間，他雖然前前後後受過不少小傷，但是前不久看到導演拿到的片花，還是覺得非常興奮和值得。

何潤東又指，為了《楚漢傳奇》推了多部戲，損失三、四千萬。在拍攝《楚漢傳奇》期間，他在高達攝氏四十度的高溫下穿上重達二十公斤的盔甲，又過在攝氏零下十幾度的低溫下，半赤膊上陣，受盡酷熱、酷冷的辛苦，但何潤東還是覺得值得。

▶ 何潤東冒寒半赤膊拍劇



▲ JM 喜佩戴眼妝 Con

一向專業嚴謹的 Janice Man 每拍攝完一個鏡頭後，會即時看 play back 給予意見，務求每個鏡頭都盡善盡美。她道：「成為產品代言人後，經常會於不同場合佩戴不同的眼妝 con，營造出 mix & match 的造型，就算平日不用工作。我亦會佩戴，因為真是非常舒適，沒有出現紅筋及眼睛乾澀的情況，很多朋友經我推薦後，亦開始佩戴。」

## 穿梭三地

Janice 表示，今次特輯的主角可以說是她平日工作的寫照，因為當中她以藝人身份，以不同狀態穿梭上海、香港及東京三地，而在不同的地方，她會以截然不同的造型出現。

## 穿梭三地

Janice 表示，今次特輯的主角可以說是她平日工作的寫照，因為當中她以藝人身份，以不同狀態穿梭上海、香港及東京三地，而在不同的地方，她會以截然不同的造型出現。

甜心教主郭瑤瑤 (瑤瑤) 剛拍畢與柯震東合作的電影《南方小羊牧場》，隨即投入《愛上巧克力》的拍攝。戲裡她飾演一名天真到極致的大一女學生，因緣際會邂逅了有黑道背景的寶智孔，發生感情。

## 心跳加速

劇組日前拉隊到台北大稻埕碼頭，拍攝兩人同乘水上摩托車時被仇家追殺的驚險追逐戲碼，雖然劇組安排了替身，但敬業的瑤瑤決定親自上陣。從未搭乘過水上摩托車的她坦言，相當害怕，並說：「本來我做足了心理準備，但是剛才愈走近碼頭，我發現自己的手腳忽然開始不停地發抖。」倒是一旁的寶智孔雖然也是第一次騎乘，卻完全不怕，還交代瑤瑤上了車一定要「牢牢」的抓住他。

瑤瑤和寶智孔不僅是首次合作，當天更是第一次對戲，未料導演竟安排二人見面的第一場戲就是激烈的吻戲，讓寶智孔直呼不習慣。瑤瑤雖然不是第一次拍吻戲，但首次與對手見面就要拍攝這麼親暱的戲，還是讓她覺得心跳加速。

除了拍戲之外，瑤瑤也積極為四月底在臺灣舉辦的「義大超級亞洲音樂節」練唱練舞，她更首次嘗試要和樂團合作，至於是什麼樣的合作，她則賣關子道：「來現場就知道，一定會讓大家耳目一新。」



▲ 瑤瑤 (左) 首與寶智孔合作